LIMITES /EXERCICES |Exercices|

Limites d’expressions irrationnelles
Cas x — *o00

1. On fait attention aux domaines (argument d’une racine > 0)

2. On remplace x par o0, si on tombe sur une limite connue (voir documents),
c’est bon!

3. On remplace x par 00, si on tombe sur une forme indéterminée, alors on essaie

a) de mettre en évidence

lim 422 —1—2 lim v422—-1—=2x

T—=400 L=
= lim 4/2%(4 — i) —x = lim 4/z%(4 — i) —x
r——+00 562 r——00 a’,‘2
1 1
= lim [z[/4—— —= = lim [z[/4— - —=
r——4+00 €T r——00 €T

/ 1 / 1
= lim 24/4— — —=x = lim —a/4— — —2x
T—+00 x? T——00 12
) 1 . 1
= lim =(y/4- 5 - ) = Jim_—a(yf4- 5 +1

= [+oo(v4 — 0T — 1)] = [+oo(vV4 — 0T +1)]
= [+00(2 — 1)] = [+00(2 + 1)]
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b) de multiplier par le conjugé

lim Va2 —1—2x

r—+00
_ (\/:E2—1—a:)(\/x2—1+x)
= lim
r——+00 \/ T _|_ €T

2 —1— 2
= lim
z—+00 \/12 — —I—x

= lim

Hoomm
= | ]

+00 — 1+ (+00)

Avec un peu de flair (et beaucoup d’exercice), vous trouverez laquelle des mé-
thodes il faut employer, il vous faudra parfois recourir plusieurs fois de suite a I'une
des méthodes ou employer les deux!

Vous trouvez des exercices a la/ page suivante :

Référence: limites-e0006.pdf page 2 de (4]



LIMITES/EXERCICES |Exercices]

lim va?2 -3z +1

_ 42 —r +1

lim _—
T——+00 (a: — 1)

. 2+

lim

. 2+
Lim
r—too \| (z + 1)2
) r+1
lim
r——+00 €T
. r+1
lim
r——00 /2 — 1
I r+4
im —
z—+00 /2 — 16
. T+ 4
im —
e i — 16
o V4x? — 11z —3
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T——00 €T
V42 —11z -3
lim
T——00 x
) V2r+3—3
lim
T——400 r—3
) V3r+1—2
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T——400 x—1
lim a2+ 1-22

Cliquez I icil pour toutes les réponses.

lim Va2+1—-2x

r——+00
) vV—r+1+zx
lim

r—-+00 €T
) V3r+1—2
lim

TrT—4+00 T — 1
lirjp Ve+1—+vVzr—1
Va2 +1-2
lim

T—+00 —r+1
oVt +1-2
lim

r——o00 —x+1
. T+ 2 — 2
im

r—+00 VT —2
1i X X
111 —
rotoo\/r +1 o —1

lim V42?2 4+ 2 +1+22—1

r—-+00
hgl Va2 + x4+ 1422 —1

lim Vaz+1-1
Ty

lim r+l-1
LY
L, Vavetl - va

lim S

r—=—00 2r — 1+ v4a? +x + 1
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[l Retour
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